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ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ  3ου ΑΓΩΝΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ ΑΝΤΟΧΗΣ 

ΝΕΟΣ ΠΥΡΓΟΣ – ΩΡΕΟΙ 2017 
ΔΙΑΠΛΟΥΣ   2.000m 

 
 Ο αγώνας θα διεξαχθεί στις 23 Ιουλίου 2017, στις 10:30. Αφετηρία ορίζεται το Λιμάνι Νέου 

Πύργου και η κατάληξη θα είναι η το Λιμάνι Ωρεών. Οι κολυμβητές οφείλουν να βρίσκονται 
στο Λιμάνι Νέου Πύργου στις 9:30.  

 Συμμετοχή μπορούν να δηλώσουν κολυμβητές και κολυμβήτριες από 16 χρονών και άνω, αφού 
συμπληρώσουν την αίτησή τους  και την καταθέσουν στην Οργανωτική Επιτροπή του Ν.Ο.Δ.Ω. 

 Όλοι οι ανήλικοι και οι ενήλικες συμμετέχοντες/χουσες πρέπει να διαθέτουν πρόσφατο 
Πιστοποιητικό Ιατρού, το οποίο να αναφέρει ρητά ότι είναι σε θέση να συμμετέχουν στον 
Αγώνα. Επίσης οφείλουν να καταθέσουν στην Οργανωτική Επιτροπή του Ν.Ο.Δ.Ω. δήλωση 
αποποίησης ευθύνης. 

 Η συμμετοχή των ανηλίκων ενδιαφερομένων εξασφαλίζεται μόνο μέσω Υπεύθυνης Δήλωσης 
του Κηδεμόνα τους, ο οποίος εγγράφως θα δηλώνει τη συναίνεσή του στη συμμετοχή τους και 
θα βεβαιώνει ότι «έχουν» την κολυμβητική παιδεία.  
Η παρουσία του/της κηδεμόνα στη διάρκεια του αγώνα είναι απαιτητή.  

 Οι κολυμβητές οφείλουν να συμμετέχουν χωρίς βοηθητικά μέσα (βατραχοπέδιλα, μάσκα) και να 
κολυμπούν παράλληλα με την ακτή, έχοντας πάντα αριστερά τους τις σημαδούρες σήμανσης 
του Αγώνα. 

 Όσοι κολυμβητές ή ομάδες κολυμβητών επιθυμούν να συμμετέχουν με βοηθητικά μέσα 
(βατραχοπέδιλα, μάσκα ή ολόσωμο μαγιό) θα διαγωνίζονται σε ξεχωριστή κατηγορία και θα 
έχουν διαφορετική κατάταξη, τηρώντας όμως απαρέγκλιτα τους υπόλοιπους όρους του 
υφιστάμενου Κανονισμού.  

 Οι κολυμβητές/τριες οφείλουν να υιοθετούν κυρίως τον ελεύθερο τρόπο κολύμβησης και σε 
καμία περίπτωση να μην πατήσουν στο βυθό ή να εξαρτηθούν από σημαδούρα ή συνοδευτικό 
σκάφος. Εκτός, βέβαια, συμβάντος που άπτεται της διασφάλισης της υγείας και αρτιμέλειάς 
τους ή σε περίπτωση υπόδειξης των Ομάδων Ναυαγοσωστικής Κάλυψης του Αγώνα. 

 Οι αθλητές/τριες οφείλουν να προσέρχονται στον αγώνα σε πολύ καλή σωματική και 
ψυχολογική κατάσταση, καλά ενυδατωμένοι και αφού έχει μεσολαβήσει χρόνος τουλάχιστον 21/2 
ωρών από το τελευταίο πρωινό ή γεύμα. 

 Οι αθλητές/τριες οφείλουν να παραμείνουν στον ευρύτερο χώρο του τερματισμού για τις 
απονομές, οι οποίες θα επακολουθήσουν του τερματισμού  των Αγώνων. 

 Σε περίπτωση αθρόας προσέλευσης συμμετεχόντων και χρησιμοποίησης της τεχνολογίας της 
ηλεκτρονικής χρονομέτρησης οι συμμετέχοντες οφείλουν να υιοθετούν της υποδείξεις των 
Οργανωτών.   

 
 



 
 Οι κολυμβητές θα συνοδεύονται από μηχανοκίνητες βάρκες ή καΐκια. Επικουρικά σε όλο το 

μήκος της διαδρομής ταχύπλοα σκάφη θα εποπτεύουν τον Αγώνα, θα προσφέρουν 
ναυαγοσωστική κάλυψη και θα εξασφαλίζουν γρήγορη μεταφορά σε ιατρικές υπηρεσίες, όταν 
αυτές κρίνονται σκόπιμο να παρασχεθούν. 

  Τα συνοδά σκάφη υποχρεούνται να παρακολουθούν στενά τους αθλητές από    απόσταση 
ασφαλείας και να προμηθεύουν τους αθλητές/τριες με τα ατομικά σκευάσματα (ισοτονικά, νερό, 
τρόφιμα), που έχουν δώσει με προσωπική τους ευθύνη στον κυβερνήτη του συνοδού σκάφους 
πριν την έναρξη του Αγώνα. Σε όλη τη διάρκεια του Αγώνα απαγορεύεται η επαφή του 
κολυμβητή με το συνοδό σκάφο πλην της περίπτωσης 13.β. 

  Οι κολυμβητές τίθενται εκτός αγώνα στις ακόλουθες περιπτώσεις: 
α) Για παράβαση των άρθρων κανονισμού. 
β) Με υπόδειξη της ιατρικής και ναυαγοσωστικής ομάδας του Αγώνα, όταν διαπιστώνεται 
καταπόνηση του αθλητή/τριας που απειλεί την υγεία και την ακεραιότητά του/της ή όταν 
διαπιστώνεται άρνησή τους να συμμορφωθούν στις παρεχόμενες οδηγίες από την Οργανωτική 
Επιτροπή ή τη Ναυαγοσωστική Ομάδα Διάσωσης γ) Όταν διαπιστωθεί ότι έχουν κάνει χρήση 
απαγορευμένων ουσιών. 

  Οι κολυμβητές μπορούν να καταγγέλλουν οποιαδήποτε παράβαση διαπράττεται από άλλον 
κολυμβητή. Η καταγγελία θα πρέπει να υποβάλλεται γραπτώς στον υπεύθυνο του αγώνα και 
μέχρι και μία ώρα μετά τη λήξη του αγώνα. 

 Ο Αγώνας ολοκληρώνεται 11/2 ώρα μετά τον τερματισμό του 1ου κολυμβητή/τρια. 
 13. Κάθε περίπτωση που δεν αναγράφεται στους κανονισμούς επιλύεται επί τόπου από τον 

Πρόεδρο του Ομίλου και την Οργανωτική Επιτροπή. 
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